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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                      
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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ  
ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ» 
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 

7  Δεκεμβρίου  2016 
 
 

 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  31 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του 

Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ. : 

1.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟ 

ΗΛΙΑ, ΔΗΜΑΡΧΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 3.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 4.- ΒΑΛΑΟΥΡΑ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Διστόμου-Αράχωβας-

Αντίκυρας, 5.- ΓΚΙΟΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 6.- 

ΖΕΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 7.- ΖΩΓΚΟ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥ-

ΛΟ Κορινθίων, 8.- ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας, 9.- ΠΑΠΑΔΗΜΗ-

ΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 10.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝ-

ΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 11.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 12.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λου-

τρακίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 13.- ΡΟΥΜΠΕΚΑ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Σικυω-

νίων, 14.- ΣΟΥΚΟΥΛΗ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 15.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟ 

ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟ Σικυωνίων, 16.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θη-

βαίων, 17.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 18.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 19.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβου-

λο Θηβαίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συ-

νήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν. 3463/06 

(Δ.Κ.Κ.), σήμερα επτά (7) Δεκεμβρίου 2016, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 11.30΄ το πρωΐ στα γρα-

φεία της έδρας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. (ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Δ.Κ. ΑΙΓΙΟΥ / Παλαιό Νοσοκομείο) 

οδός Ν. Πλαστήρα 19 και Κανελλοπούλου, μετά από την υπ’ αριθ. 177/1-12-2016 πρόσκληση του 

κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και 

λήψη απόφασης στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό 

Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:  

1.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 2.-  ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ  ΒΑ-

ΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 3.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Πατρέων, 4.- ΚΑΡΚΑΝΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 5.- ΚΡΙΕΚΟΥΚΗ 

ΙΩΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 6.- ΛΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Μάνδρας-Ειδυλλίας, 7.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 8.- ΠΑΘΕΚΑ 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 9.- ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 10.- ΡΑΠΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 11.- 

ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 12.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝ-

ΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, κωλυόμενοι. 
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Μετά από τα παραπάνω ο κ. Προεδρεύων, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού από 

τα τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα δεκαεννέα (19) Μέλη, κήρυξε την έναρξη της Συνε-

δρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Ενημέρωση και λήψη απόφασης αναφορικά με το αίτημα αποχώρη-

σης του Δήμου Μάνδρας-Ειδυλλίας από το Σύνδεσμο Προστασίας και Ορθολογικής Ανά-

πτυξης του Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ». 
Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Αλέξανδρος Πνευματικός, Δή-

μαρχος Κορινθίων, ανακοινώνει το θέμα και εισηγείται τα εξής: 

«Κύριοι, 

Όπως γνωρίζετε, ο Δήμος Μάνδρας-Ειδυλλίας ο οποίος συγκαταλέγεται στα Μέλη του 

Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ», με την υπ’ αριθμ. 25/16 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του, 

αιτείται την αποχώρησή του από το Σύνδεσμο. 

Σε απάντηση της ανωτέρω απόφασης, ελήφθη η υπ’ αρ. 12/16 απόφαση του Διοικητικού Συμ-

βουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ., σύμφωνα με την οποία συντάχθηκε και απεστάλη η υπ’ αρ. πρωτ.: 65/ 

18-5-2016 επιστολή του Συνδέσμου απευθυνόμενη προς τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 

Μάνδρας-Ειδυλλίας, στην οποία αναφέρονται τα εξής:  

"Κατόπιν συζήτησης του εν λόγω θέματος σε συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Συνδέσμου, με σεβασμό στην αυτονομία δράσης του κάθε Δήμου αλλά και δεδομένη την ανάγκη 

διαδημοτικής συνεργασίας σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος, θεωρούμε πως οι σχέσεις μεταξύ των 

Δήμων είναι διαχρονικές και οι αποφάσεις τους καθορίζουν διαχρονικά την αποτελεσματικότητα 

στην διεκδίκηση λύσεων στα θέματα αυτά. Για το λόγο αυτό κρίνουμε σκόπιμο για τη σωστή και 

ολοκληρωμένη ενημέρωσή σας σχετικά με τους ακριβείς στόχους του Συνδέσμου αλλά και το 

εύρος των δραστηριοτήτων του, να παραστεί αντιπροσωπεία του Σ.Π.Ο.Α.Κ. σε συνεδρίαση του 

Δημοτικού σας Συμβουλίου όπως ορίσετε.  

Δεδομένου, ότι ο ρόλος του Συνδέσμου θεωρείται καθοριστικός και η συμμετοχή του Δήμου 

σας σημαντική, εισηγούμαστε η λήψη οποιασδήποτε τελική σας απόφαση να μην είναι αποτέλε-

σμα ελλιπούς πληροφόρησης ή παράλειψης από την πλευρά μας." 

Επισημαίνεται, ότι ουδεμία απάντηση έχει σταλεί από το Δήμο Μάνδρας-Ειδυλλίας έως και 

σήμερα.» 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος και με-

τά από διαλογική συζήτηση και τοποθέτηση των μελών,  

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
Τη σύνταξη εκ νέου απαντητικής επιστολής απευθυνόμενης προς τους κ.κ. Δήμαρχο Μάνδρας-

Ειδυλλίας, κ. Ιωάννα Κριεκούκη, Πρόεδρο & Μέλη Δημοτικού  Συμβουλίου Δήμου Μάνδρας-

Ειδυλλίας, στο περιεχόμενο της οποίας θα αναφέρονται τα εξής: 

α) Ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. δεν μπορεί να σηκώσει το βάρος της ευθύνης μιας τέτοιας απόφασης, δεδο-

μένου ότι ουδεμία απάντηση έχει σταλεί από το Δήμο Μάνδρας-Ειδυλλίας έως και σήμερα και 

β) Πληροφορίες αναφορικά με τις τελευταίες δράσεις του Συνδέσμου, καθώς και τις σημαντι-

κές αποφάσεις του Δ.Σ. που πάρθηκαν. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 31/2016. 
Ο Πρόεδρος        Τα Μέλη 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
                                  Αλέξανδρος Πνευματικός 
                                        Δήμαρχος Κορινθίων 
 

 


